
 
 
Resultado Pesquisa de Interesse 
Pós-graduação 2017 na FDSM – alunos do 9º período 2016 
 

 
  



Pesquisa de Interesse  
Pós-graduação 2017 na FDSM – alunos do 9º período 2016 

 

 
Período de aplicação da pesquisa: 09 a 30 de junho de 2016. 
 

Nº de pesquisas respondidas: 167 alunos do 9º período 2016 

 

Coleta de dados – formato: portal do aluno 
 

Resultado: 

 

Perguntas da Enquete 

Qual é a sua turma? 

1. B (63 votos) 
37,72% 

2. A (55 votos) 
32,93% 

3. D (49 votos) 
29,34% 
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Você tem interesse em participar da Pós-graduação em 2017 na FDSM? 

1. Sim, na Pós-Graduação Lato Sensu da FDSM (Especialização) (71 votos) 
42,51% 

2. Não (53 votos) 
31,74% 

3. Sim, na Pós-Graduação Stricto Sensu da FDSM (Mestrado) (43 votos) 
25,75% 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nota: Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a 
identidade dos participantes.  
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